                                 Информация  
              о подготовке ОАО «Октябрьские электрические сети»

                        к работе в осенне-зимний период 2012-2013г.г.
по состоянию на 25.07.2012г.                                                                            

Согласно плана подготовки к ОЗП 2012-13.гг.  ОАО «Октябрьские электрические сети» 

необходимо подготовить 226 трансформаторных подстанции и 631км линий эл.передач, 
в том числе 347,7 км воздушных и 283,3 км кабельных линий напряжением 10-6-0,4кВ.
Подготовлено-410 км электросетей  и 147 трансформаторных подстанций - 65%.
Техническое обслуживание ТП, питающих котельные  и теплопункты  выполняется по согласованному с ОАО «Октябрьсктеплоэнерго» графику  отключения  объектов ОТЭ,

выполнено 86%.

Производен очередной осмотр ВЛ-10-6-0,4кВ инженерно-техническими работниками. Выполняется ревизия и замена разъединителей, подрезка деревьев в охранной зоне ВЛ.

    Плановые объемы ремонтных и строительных работ на 2012 год составляют 16412,6т.руб, выполнено на сумму  6206,4 т.р., в том числе капитальный ремонт электросетей и оборудования  выполнен на сумму 1374 тыс.руб.
   Планируется замена кабельных сетей в связи с проведением капитального ремонта многоквартирных жилых домов ОАО «Жилуправление» согласно Федеральной программы.
   В связи с благоустройством квартала ул.Горького производятся работы по монтажу новой трансформаторной подстанции, прокладка кабельных сетей и капитальный ремонт воздушных линий с установкой светильников.
  Из бюджета городского округа  согласно муниципального контракта предусмотрено выделение средств в размере 2,399 млн.руб для электроснабжения инд.жилых домов  ул.кольцо Кызыл-Маяк в поселке Туркменево 1 очередь.

Продолжается  строительство внеплощадочных сетей  для эл.снабжения 32 микрорайона. 

На основании утвержденной Советом городского округа программы «Развитие системы наружного освещения городского округа город Октябрьский на период 2011-2016 годы» в рамках республиканский целевой программы «Модернизация систем наружного освещения населенных пунктов РБ» в 2012 году планируется выполнить ремонт линии уличного освещения , ул,Закирова, ул.Новоселов, ул.Кооперативная, ул.Первомайская,

а также освещение въезда в город ул.Матросова со стороны пос.Муллино
По оснащению  общедомовыми  приборами учета  электроэнергии (ОДПУ) по городскому округу г.Октябрьский  оснащено 242 многоквартирных домов, оснащению подлежат 381 многоквартирных дома.Установка ОДПУ производится за счет средств предприятия ОЭС.
Задолженности за потребленные энергоресурсы по базе ОАО «ОЭС» нет.
 ОАО «Октябрьские электрические сети» является сетевой организацией  и занимается транспортировкой  электрической энергии от источников эл.снабжения до потребителей.

