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1. Общие положения

Ревизор общества является органом контроля за финансово-хозяйственной деятельностью общества, его органов, должностных лиц,  подразделений и служб.

Ревизор общества избирается общим собранием акционеров. В своей деятельности ревизор руководствуется настоящим положением, уставом общества, законодательством РФ.

Компетенция ревизора определяется федеральным законом «Об акционерных обществах». По вопросам не предусмотренным федеральным законом, компетенция определяется уставом Общества.

Членом ревизионной комиссии может быть как акционер, так и лицо предложенное акционером.

Ревизор общества не может являться членом Совета директоров общества, а также занимать иные должности в органах управления Общества.

2.
Обязанности ревизора

2.1. Ревизор Общества обязан:

· своевременно доводить до сведения общего собрания, совета директоров и единоличного исполнительного органа результаты осуществленных проверок (ревизий) в форме заключения или акта;

· давать оценку достоверности данных, включаемых в годовой отчет общества и содержащихся в годовой бухгалтерской отчетности общества;

· соблюдать коммерческую тайну, не разглашать сведения, являющиеся конфиденци​альными, к которым члены ревизионной комиссии имеют доступ при выполнении
своих функций;

· в ходе проверки (ревизии) требовать от органов общества, руководителей подразделений и служб, филиалов и представительств и должностных лиц предоставления ин​формации (документов и материалов), изучение которой соответствует компетенции ревизионной комиссии;

· требовать созыва заседаний совета директоров, созыва внеочередного общего собра​ния в случаях, когда выявленные нарушения в финансово-хозяйственной деятельности
или реальная угроза интересам общества требуют решения по вопросам, находящимся
в компетенции данных органов управления обществом;

· требовать письменных объяснений от единоличного исполнительного органа, членов
совета директоров, работников общества, любых должностных лиц по вопросам, нахо​дящимся в компетенции ревизионной комиссии;

· фиксировать нарушения нормативно-правовых актов, устава, положений, инструкций общества работниками общества и должностными лицами;

· осуществлять ревизию финансово-хозяйственной деятельности общества по итогам
деятельности общества за год, а также во всякое время по инициативе лиц, названных
в Федеральном законе "Об акционерных обществах", уставе общества и настоящем
положении.

· в случае необходимости привлекать к своей работе специалистов по отдельным вопросам финансово-хозяйственной деятельности, не занимающими должностей обществе.

Со специалистами по отдельным вопросам финансово-хозяйственной деятельности, не занимающих должностей в обществе, общество в лице единоличного исполнительного органа заключает договор.

2.2. Ревизор Общества обязан присутствовать на общем собрании ак​ционеров и отвечать на вопросы участников собрания.

 Ревизор общества принимает решения единолично. Проведение заседаний ревизора и ведение протоколов заседаний ревизор организует самостоятельно.

3. Порядок проведения проверок        

Проверка финансово-хозяйственной деятельности общества ревизором производится по итогам деятельности Общества за год, а также в любое время по инициативе ревизора Общества, решения Общего собрания акционеров, Совета Директоров Общества и по требованию акционера общества, владеющего в совокупности не менее чем 10 процентами обыкновенных (голосующих акций) Общества.

По результатам проверки ревизор Общества представляет в Совет директоров заключение о проверке финансово-хозяйственной деятельности Общества за год, и заключение подтверждающее или опровергающие данные внесенные в годовой отчет Общества, а также сведения вносимые в годовую бухгалтерскую отчетность Общества. 

    При проведении проверок ревизор Общества должен изучить все имеющиеся материалы и документы, являющиеся предметом проверки.

          По итогам проверки ревизор Общества составляет  и утверждает мотивированное заключение.


В заключении должно быть указано:

- подтверждение достоверности данных, содержащихся в отчете, и  иных финансовых документах Общества;

- информация о фактах нарушения установленных правовыми актами РФ и РБ порядка ведения бухгалтерского учета и представления финансовой отчетности, а также правовых актов РФ и РБ при осуществлении финансово-хозяйственной деятельности.

          Ревизор общества в порядке ст. 55 ФЗ «Об акционерных обществах» вправе требовать о проведении внеочередного собрания акционеров. Данное требование направляется ревизором в адрес Общества в письменном виде заказным письмом, либо сдается в Общество наручно. 

Требование ревизионной комиссии о проведении внеочередного собрания акционеров должно содержать: формулировки вопросов повестки дня и решений по ним; четко сформулированные мотивы постановки данных вопросов повестки дня; форму проведения собрания.

2. Вознаграждение и компенсации выплачиваемые ревизору

Ревизору общества согласно решения Общего собрания акционеров в период исполнения им своих обязанностей в Обществе, могут выплачиваться вознаграждения и компенсация, связанные с исполнением им функций ревизора. 

Рекомендации по размеру выплачиваемых ревизору общества вознаграждений и компенсаций дает Совет директоров Общества.
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