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1. Сведения об Обществе

            Полное и сокращенное фирменное наименование:

Открытое акционерное общество «Октябрьские электрические сети» (ОАО «ОЭС»).


        Место нахождения и почтовый адрес:

452600, Республика Башкортостан, г. Октябрьский, ул. Куйбышева, 40.


Дата государственной регистрации общества и регистрационный номер:

Общество зарегистрировано 02 апреля 2007 года

           Основной государственный регистрационный номер - 1050203331034.

          Дата внесения записи: 02 апреля 2007 года Инспекция Федеральной налоговой службы России по г. Октябрьскому  Республики Башкортостан.

Идентификационный номер налогоплательщика:  0265030018

            Код Основного вида экономической деятельности: 

 40.10.3- Распределение электроэнергии

 40.10.2- Передача электроэнергии

 40.10.5- Деятельность по обеспечению работоспособности электрических сетей

         Сведения о регистраторе , осуществляющем ведение  реестра владельцев   именных  ценных  бумаг  эмитента :

            Открытое акционерное общество «Центральная регистратура»,  Лицензия ФКЦБ РФ № 10-000-1-00283 от 04.02.2003 г., 450029, Республика Башкортостан г.Уфа, ул.Ульяновых, 71/1.
2. Положение Общества в отрасли

    ОАО «ОЭС» – стабильно работающее и динамично развивающееся предприятие высокой культуры производства,  стремящееся удовлетворить запросы потребителей в области транспортировки электроэнергии.

     ОАО «Октябрьские электрические сети» – значимый представитель промышленного потенциала городского округа город Октябрьский, одно из лучших предприятий республиканской энергетики. 

    Открытое акционерное общество «Октябрьские электрические сети» создано путем преобразования Муниципального унитарного предприятия «Октябрьские электрические сети» городского округа города Октябрьский Республики Башкортостан в процессе приватизации.
       ОАО «ОЭС» является правопреемником   Муниципального унитарного предприятия «Октябрьские электрические сети» городского округа города Октябрьский Республики Башкортостан в соответствии с передаточным актом и утвержденными условиями приватизации предприятия.  

        18 сентября 2009 года в уставной капитал вновь учреждаемого Открытого акционерного общества «Центр технического энергосбережения» были внесены 75, 1 % акций Открытого акционерного общества «Октябрьские электрические сети» в результате чего, акционерами общества стали Открытое акционерное общество «Центр технического энергосбережения» с долей принадлежащих обыкновенных акций 75, 1%,  Городской округ города Октябрьский Республики Башкортостан с долей принадлежащих обыкновенных акций 24, 9 %
       Коллектив ОАО «ОЭС» состоит из 207 человек. Высокая квалификация, большой и эффективный опыт работы всех служб предприятия благотворно сказывается на показателях работы ОАО «ОЭС» позволяя предприятию стабильно развиваться и всегда находится на высоком уровне производства. 

         ОАО «ОЭС» располагает современной производственной базой общей площадью 15 951 кв.м. с административным и производственным корпусами, теплыми стояночными боксами. 

3. Приоритетные направления деятельности Общества

1.  Осуществление  деятельности по эксплуатации наружных систем электроснабжения

наружного освещения: трансформаторных подстанций, распределительных пунктов, воздушных и кабельных линий электропередачи, системы диспетчерского управления, опор и светильников

    2.   Проведение систематического улучшения технического состояния воздушных  и кабельных линий путем проведения их реконструкции, расширения, технического перевооружения, модернизации и строительства, с применением достижений науки и передового опыта, а также осуществление мероприятий по повышению надежности электроснабжения потребителей

     3.     Осуществление приемки на баланс от предприятий и организаций в установленном порядке электрических сетей и объектов электроснабжения;

     4.   Осуществление обслуживания электрических объектов и сетей, находящихся на балансе предприятия, а также оказание услуг потребителям на договорной основе;

      5.       Осуществление мер по экономии электрической энергии;

      6.       Организация строительства электрических объектов и коммуникаций;

      7.  Выдача технических условий на проектирование и строительство объектов электроснабжения;

      8.       Организация действенной системы планово-предупредительного ремонта;

      9.   Осуществление рационального использования специальной техники, транспорта, повышения уровня механизации работ;

      10.     Решение вопросов социальной сферы и подсобного хозяйства;

      11.  Проведение анализа производственно-хозяйственной деятельности предприятия, разработка и реализация мероприятий по улучшению работы;

     12.   Разработка перспективных планов эксплуатационной деятельности предприятия и осуществление контроля за их выполнением; 

     13.      Разработка и осуществление мероприятий по подготовке объектов и сетей в осенне-зимний период;

      14.      Организация технической учебы персонала предприятия;

      15.   Обеспечение разработки и внедрения мероприятий по охране труда и технике безопасности;

     16.    Участие  по поручению Акционера в комиссиях по приемке в эксплуатацию всех объектов, независимо от их ведомственной принадлежности;

    17.     Взимание с потребителей платы за потребляемую электрическую энергию;

4. Отчет Совета директоров о результатах развития Общества по приоритетным направлениям ее деятельности

Среди важнейших мероприятий, выполненных в 2008году

 по государственному контракту  с Фондом жилищного строительства.:

· Монтаж КТПН, воздушных линий ВЛ-6-0,4 кВ для электроснабжения   индивидуальных жилых домов в пос.Спутник по ул.Акмуллы, Г.Исхаки.

· Монтаж КТПН, воздушных линий ВЛ-6-0,4 кВ для электроснабжения индивидуальных жилых домов в пос.Спутник по ул.Белоглазова.

В соответствии с муниципальным государственным контрактом  выполнено:

· Электроснабжение улицы Отрадная в поселка Муллино

· Монтаж ВЛ-0,4 по ул.2-ой проезд Кооперативной в поселке Прометей

· Освещение улицы Горького в связи с реконструкцией.

· Внутриквартальное освещение города.

Данные мероприятия позволили расширить возможность подключения новых потребителей и более надежно снабжать электроэнергией существующих абонентов.

В 2008 году выполнен капитальный ремонт сетей на сумму 7,0 млн. руб.

при плане 4,8 млн.руб., в том числе:

– воздушных линий 10-6-0,4кВ – 4,54км на сумму 1116.3 тыс. руб.;

– кабельных линий 10-6-0,4кВ – 10,6 км на сумму 1575.2 тыс. руб.;

· распред. пунктов и трансформаторных подстанций – 38 ТП – 378,3 тыс. руб.;

· ;кап. ремонт силовых трансформаторов – 30 шт – 577,1 тыс. руб.

· ремонт производственных зданий и сооружений – 1833 тыс.руб.

– ревизия средств релейной защиты и автоматики (согласно графику ППР);

– профилактические испытания оборудования электрических сетей.

Укомплектован запас материалов для ремонта электросетей и оборудования.

ОАО «ОЭС» активно участвует в реализации программ энерго- и ресурсосбережения в сфере ЖКХ.

Производится замена индукционных электросчетчиков на электронные класса точности 1.0, 0.5. Ведется работа по внедрению Автоматизированной системы контроля и учета электроэнергии (АСКУЭ). 

В 2008 году заменено 1285 ламп уличного освещения на энергоэкономичные, более надежные в эксплуатации. Экономический эффект от внедрения составил 792 тыс. руб. Продолжается монтаж самонесущих изолированных проводов (СИП) на ВЛ-0,4 кВ. Преимущества СИП: прочность, надежность долговечность, безопасность в эксплуатации, исключена возможность хищения электроэнергии. В 2006 году смонтировано 3,5 км СИП, в 2007-м – 5 км, в 2008  - 5,8 км, в том числе замена вводов.   

Создание надежной схемы электроснабжения, выбор оптимального режима работы оборудования, диагностическое обследование сетей, модернизация электроустановок, внедрение указателей прохождения тока короткого замыкания, установка ограничителей перенапряжения, а также все вышеперечисленные мероприятия позволили сократить уровень аварийности и времени локализации аварий в электрических сетях.
В 2008 году произведен монтаж уличного освещения по ул. Космонавтов при въезде в город Октябрьский. Установлены дополнительно опоры по ул.Северная, а также в  поселках Московка, Туркменево, Муллино произведен монтаж опор в количестве 180шт. для подвески  ВОЛС с последующим использованием для освещения поселков.

Уровень состояния уличного освещения на данном этапе требует создания более комфортных условий для жителей города и совершенствования системы контроля и управления наружным освещением. На внедрение современной автоматизированной системы управления наружным освещением АСУ НО «Идель» (НПФ «Интеграл» г. Казань) необходимо 3,5 млн. руб. На первом этапе заключен договор с этим предприятием по внедрению данной системы.

Развитие системы уличного освещения осуществляется при комплексном благоустройстве города, микрорайонов, пригородных поселков.

По комплексной программе благоустройства города в ОАО «ОЭС» выполнены:

Ремонт и техническое обслуживание трансформаторных подстанций, расположенных и питающих 21 микрорайон. Произведена ревизия внутриквартального освещения, замена ламп и светильников.

Большое внимание предприятие уделяет благоустройству собственных объектов: зданий, сооружений, территории, промышленной эстетике и внутреннему дизайну производственных и административных помещений.

5. Перспективы развития Общества

 Решением Совета городского округа город Октябрьский РБ № 285 от 17.12.2007 года утверждена Инвестиционная программа развития системы электроснабжения на 2008–2012 г.г.

Инвестиционная программа охватывает развитие всей системы электрохозяйства городского округа, включая структуру производственного комплекса предприятия и имущественный комплекс, входящий в казну городского округа. 

Задачи инвестиционной программы:

· обеспечение возможности подключения строящихся объектов к системе энергоснабжения при гарантированном объёме заявленных мощностей;

· оказание услуг снабжения электроэнергией потребителей с целью обеспечения стабильности работы системы электроснабжения.

Инвестиционный план разработан с условием привлечения нескольких источников:

· собственные средства предприятия;

· инвестиционная составляющая в регулируемом тарифе на оказываемые услуги;

· плата за технологическое присоединение к электрическим сетям;

· бюджетное финансирование (за счет средств местного бюджета и средств бюджета РБ).

Инвестиционные затраты на строительство и реконструкцию линий электропередач, увеличение сечения проводов и кабелей, увеличение мощности трансформаторов, расширение распределительных устройств и установку компенсирующих устройств для обеспечения качества электрической энергии в целях обеспечения надежности работы присоединяемых энергопринимающих устройств, а также ранее присоединенных потребителей включены в тариф на услуги по передаче электроэнергии.

Инвестиционные затраты на строительство и реконструкцию объектов электросетевого хозяйства в целях присоединения новых и (или) увеличения мощности энергопринимающих устройств, присоединенных ранее, а также для присоединения мощности строящихся (реконструируемых) электрических станций от границ балансовой принадлежности соответствующих электрических станций до существующих объектов электросетевого хозяйства включены в плату за технологическое присоединение к электрическим сетям потребителей.

В производственной деятельности ОАО «ОЭС» наметилась тенденция комплексного планирования работ, направленных на определение ресурса сетей и оборудования.

Предприятием разработана и решением Совета городского округа город Октябрьский РБ № 131 от 23.11.2006 года утверждена городская целевая Программа развития системы электроснабжения до 2010 года.

Программа разработана с учетом перспективы развития города с целью обеспечения развития городского хозяйства, надежного и качественного электроснабжения потребителей в соответствии с развитием жилищного строительства и развивающихся предприятий, в том числе малого и среднего бизнеса.
Предприятием разработана и согласована в администрации городского округа город Октябрьский РБ Производственная программа (бизнес-план) на 2008-2011 годы. 
ОАО «ОЭС» участвует в федеральных целевых программах. Для участия городского округа город Октябрьский предоставлены данные для федеральной целевой программы «Жилище до 2010 года» на условиях софинансирования средствами из бюджетов всех уровней.

 Предприятие активно участвует в реализации программ энерго- и ресурсосбережения в сфере ЖКХ.

                6. Отчет о выплате объявленных дивидендов по акциям ОАО «ОЭС»


Дивиденды в отчетном периоде  не выплачивались.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        

7. Основные факторы риска связанные с деятельностью общества

В весеннее- летний период  происходит сезонное падение  потребления электрической энергии потребителями, вследствие чего  уменьшается объем поступающих денежных средств, при этом объемы капитального и текущего ремонта электрооборудования, а также модернизации и строительство новых сетей возрастает,  в связи с этим  предприятие в данный период работает убыточно.

8. Перечень совершенных Обществом сделок признаваемых крупными

Сделок признаваемых  крупными, в отчетном финансовом году ОАО «ОЭС» заключено не было.

9. Перечень совершенных Обществом в отчетном году сделок, признаваемых сделками, 

    в совершении которых имеется заинтересованность 

Сделок признаваемых  сделками, в совершении которых имеется заинтересованность в отчетном финансовом году ОАО «ОЭС» заключено не было.

10. Состав Совета директоров ОАО «ОЭС»

1. Гараев Линар Шафикович (Председатель Совета директоров)- 1966 года рождения, образование высшее, место работы: Администрация городского округа города Октябрьский, занимаемая должность: Заместитель главы Администрации городского округа города Октябрьский Республики Башкортостан

Доля участия в уставном капитале- 0%

Доля принадлежащих акций – 0%

Доли обыкновенных акций эмитента, в которые могут быть  конвертированы  принадлежащие им ценные  бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции, в процентах от общего количества  размещенных  обыкновенных акций  и количества обыкновенных акций, в которые могут быть конвертированы  ценные бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции эмитента – нет.

2. Нургалеев Фанис Варисович-1963 года рождения, образование высшее, место работы: Комитет по управлению собственностью Министерства имущественных и земельных отношений Республики Башкортостан по г. Октябрьскому, занимаемая должность: Председатель Комитета по управлению собственностью Министерства имущественных и земельных отношений Республики Башкортостан по г.Октябрьскому.

Доля участия в уставном капитале- 0%

Доля принадлежащих акций – 0%

Доли обыкновенных акций эмитента, в которые могут быть  конвертированы  принадлежащие им ценные  бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции, в процентах от общего количества  размещенных  обыкновенных акций  и количества обыкновенных акций, в которые могут быть конвертированы  ценные бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции эмитента – нет.

3. Гайсин Ринат Мугалимович- 1955 года рождения, образование высшее, место работы: Открытое акционерное общество «Октябрьские электрические сети», занимаемая должность: директор. 

Доля участия в уставном капитале- 0%

Доля принадлежащих акций – 0%

Доли обыкновенных акций эмитента, в которые могут быть  конвертированы  принадлежащие им ценные  бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции, в процентах от общего количества  размещенных  обыкновенных акций  и количества обыкновенных акций, в которые могут быть конвертированы  ценные бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции эмитента – нет.

4.  Шишкна Лариса Николаевна- 1962 года рождения, образование высшее, место работы: Открытое акционерное общество «Октябрьские электрические сети», занимаемая должность: Начальник планово-экономического отдела. 

            Доля участия в уставном капитале- 0%

Доля принадлежащих акций – 0%

Доли обыкновенных акций эмитента, в которые могут быть  конвертированы  принадлежащие им ценные  бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции, в процентах от общего количества  размещенных  обыкновенных акций  и количества обыкновенных акций, в которые могут быть конвертированы  ценные бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции эмитента – нет.

5.  Закирова Галина Семеновна-1962 года рождения, образование высшее, место   работы:  Открытое акционерное общество «Октябрьские электрические сети», занимаемая должность: Начальник производственно-технического отдела. 

Доля участия в уставном капитале- 0%

Доля принадлежащих акций – 0%

Доли обыкновенных акций эмитента, в которые могут быть  конвертированы  принадлежащие им ценные  бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции, в процентах от общего количества  размещенных  обыкновенных акций  и количества обыкновенных акций, в которые могут быть конвертированы  ценные бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции эмитента – нет.

11. Сведения о лице, занимающем должность  единоличного исполнительного органа ОАО «ОЭС»

  Гайсин Ринат Мугалимович-1955 года рождения, образование высшее, место работы: Открытое акционерное общество «Октябрьские электрические сети», занимаемая должность: Директор общества с 2000 года. 

Доля участия в уставном капитале- 0%

Доля принадлежащих акций – 0%

Доли обыкновенных акций эмитента, в которые могут быть  конвертированы  принадлежащие им ценные  бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции, в процентах от общего количества  размещенных  обыкновенных акций  и количества обыкновенных акций, в которые могут быть конвертированы  ценные бумаги, конвертируемые  в обыкновенные акции эмитента – нет.

  12. Критерии определения и размер вознаграждения лица, занимающего должность единоличного исполнительного органа акционерного общества и каждого члена совета директоров

 Вознаграждение лицу занимающему должность единоличного исполнительного органа установлено на основании контракта. Вознаграждения Совету директоров не производились.

                                         Директор 

            
Р.М.Гайсин



                 Гл.бухгалтер                             А.Р.Хабибуллина



